

Почти месяц поисков, одиннадцать дней абсолютного голода и пятнадцать сброшенных килограммов веса

Иркутский турист, которого спасатели безуспешно искали в Саянах, вернулся домой. Напомним, Вячеслав Черепанов ушёл на Шумак, где его ждал рюкзак с провиантом, ещё 14-го июня.

Мужчина планировал догнать группу знакомых туристов и отправился незнакомым длинным маршрутом. Но до вершины так и не добрался, заблудился. О подробностях борьбы за выживание рассказал сам Вячеслав Черепанов.

Последняя точка встречи в пути с людьми за время моего путешествия была приблизительно в 15-17 километрах от Ниловой пустыни на так называемых озёрах. С этого момента за всё время, которое я провёл в горах и прошёл, не встретил ни одной живой души — ни проводников, ни туристов. Может быть я не правильно выбрал направление своего движения, то есть вместо одной реки пошёл по другой, и перепутал направление по сторонам света. Компаса не было. Продовольствия у меня было на 3-4 дня. Было различное печенье — овсяное, крекеры, был сыр, был чай, была колбаса "Турист", была лапша.

Вот по 6-ое число я шёл без продуктов, без питания полностью, то есть с 27 июня по 6-ое июля. Я не знал точного места, где я нахожусь, но я представлял себе ту местность целиком, представлял какие реки там протекают. Я ни разу не сказал себе, что я заблудился, я сказал себе, что сбился с маршрута и мой маршрут сильно удлинится. Главное не замыкаться в себе, нужно каждый день мысленно, либо проговаривая на словах, общаться со своими родственниками, со своими друзьями.

Я реально слышал медведя вблизи себя, но я постарался рассчитать по ветру и по расстоянию, чтобы он не мог причинить мне вреда, лось приходил ко мне ночью, изюбр ко мне ночью приходил, рассомаха, косули, так те постоянно паслись на тех местах, где я ночевал, потому что я проходил местами абсолютно дикими.

Опасные моменты... приходилось спускаться со скальника, у меня с собой не было специальной туристической верёвки, то есть толстого шнура, верёвка у меня была простая, которую я всё-таки догадался взять с собой. Я шёл по правому берегу Китоя, а сама база находится на левом берегу, когда я увидел эти домики, я почувствовал, что вышел в место обжитое, цивилизованное, которое даёт возможность на спасение.

Светлана Черепанова, жена Вячеслава Черепанова: «Я просто сделала вывод, что самое главное в жизни — ценить жизнь. И в этой ситуации большую роль сыграла вера и любовь».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)